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Tudi na Bregu ni pravega posluha za 
embalažo

Embalaža vseh vrst na enem kupu

Prostor, ki je sicer primeren za ureditev 
zaprtega skladišča — popravljalnice 

embalaže, za zdaj kaže klavrno podobo

Se zavedamo stroškov, 
ki jih povzročamo 
Z neprimernim odnosom 
do transportne embalaže? Za halo, skrito očem!
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Transportna embalaža je nepogrešljiv element proizvodnega procesa? ’ 

hkrati pa tudi izredno visoka postavka stroškov v proizvodnji, žal pa 
nam praksa kaže, da se teh dejstev vse premalo zavedamo. Drugače si 
namreč ne morem razlagati našega skupnega odnosa do embalaže, predvse® 
tiste izven uporabe.

Ker niamamo določenega mesta za odlaganje, se pač znajde vsak po 
svoje. Največ te embalaže tako i:zaide"' na mesta, ki so bolj skrita f 
očem. Tam je ta embalaža pomešana med seboj, neglede na njeno namembno5 
in uporabnost.

Za ponazoritev obsega problema naj zapišem le nekaj številk. Ta 
čas imamo v evidenci 1795 kom Euro box palet po ceni 2.382,00 din,
2491 kom lesenih palet po ceni 200,00 din in cel kup ostale kovinske 
embalaže, ki stane cd 1.500,00 do 2.000,00 din komad. K tej embalaži 
moramo prišteti še tujo vračljivo embalažo, predvsem lesene zaboje od 
industrije stekla Pančevo po ceni 100,00 din komad, PVC balone 50 1 
Chemo Ljubljana po ceni 170,00 din komad ter pločevinaste sode 200 1 
po ceni 430,00 din za komad. To embalažo nam dobavitelji zaračunajo, 
če je ne vrnemo oz., če je le-ta poškodovana oz. nepopolna (brez pokrov"

Koliko naše embalaže j c v danem trenutku dejansko uporabne najbrž 
sploh ne vemo? To vemo takrat, ko iz grmade najrazličnejših dimenzij 
in materialov iščemo tapravo.

Namen tega zapisa ni kritizirati, ampak opozoriti na problem s 
ciljem skupnega iskanja najboljših rešitev.
Ena teh je brez dvorna ta, da moramo vsi uporabniki TE spremeniti 
temeljni odnos do tega vprašanja, določiti mesto, namenjeno za odlaga" 
nje TE, ki ni nujnq, da je v celoti pokrito, bi pa bilo primerno, če 
bi bilo dovolj veliko za zlaganje po vrstah in namembnosti ter s 
prostorom za sprotno popravilo poškodovane in dotrajane embalaže.

Predlagane rešitve co uresničljive brez dodatnih organizacijskih 
predpisov, ampak le z dogovorom in z zahtevo. Z zahtevo po večji ure' 
jenosti na področju, kj er nam "izhlapeva" denar. Ob denarju pa gre 
tudi za večjo zaposlitev zaposlenih in nenazadnje za lepši vtis 
urejenosti.

Se motim? „

POSODA EMO CELJE TUDI PRI NAS

Predstavniki Emo Celje nam bodo predvidoma prve dni septembra ponudil1 
v nakup najsodobnejšo posodo ir. sicer do 30 % cenej e kot v trgovini ^ 
možnostjo plačila na tri čeke.
Najbrž bo še posebej zanimiva posoda iz Bio programa.

M.

JAVNA RAZPRAVA ŠE TRAJA

Delavski svet podjetja je posredoval do 12 .u .19 9 0 v javno razpravo 
osnutek Pravilnika o pogojih in načinih zbiranja trajnih vlog kapital? 
od delavcev, občanov in pravnih oseb ter do rega datuma podaljšal tud1 
javno razpravo o osnutku pravilnika o disciplinski in odškodninski 
odgovornosti.

• 1 J,V prvem primeru gre za akt na podlagi katerega se bodo lahko spremeni1 
temelji lastninskih cdnoscv in prav ta mora biti razlog, da se z 
osnutkom pravilnika dobro seznanimo in nanj podano morebitne pripombe•
Pravtako osnutek Pravilnika o disciplinski in odškodninski odgovornost" 
prinaša precejšnje nevesti, ki morajo biti zadosten razlog, da javne 
razprave ne smemo prezreti.
Pripombe na oba osnutka sprejema splošno pravna služba.



1 ŠPORTNA TEKMOVANJA OB PRAZNIKU PODJETJA

čeprav ni pravih razlogov za veselje, ne smemo mimo praznika podjetja, 
t ! ■fako komisija za šport in rekreacijo pri 10 sindikata v počastitev 

Plaznika podjetja organizira športna tekmovanja v malem nogometu, 
streljanju z zračno puško, ribolovu in kegljanju.
tekmovanja bodo potekala predvidoma od 23. do 31. avgusta na običajnih 

st tekmovalnih mestih.
M.

IDEJE NAŠIH DELAVCEV

ti ek naš sodelavec mi je pred dnevi rekel, da je poln idej kot vrag 
bolh in to takšnih, ki bi lahko zapolnjevale občasno pomanjkanje dela, 
Pravi, da gre za izdelavo manjših pripomočkov za vsakodnevno ali 
-bčasno uporabo, izdelanih iz odpadnega materiala.
tJekdo bi moral torej te ideje zbrati in brez nepotrebnega administri- 

/2' ^an j a definirati dejansko uporabnost in upravičenost realizacije.
Mogoče pa bi res kazalo poiskusiti. Za nas gre.

M.

NAJBOLJ IZGUBLJEN DAN JE TISTI, V KATEREM SE NISMO NITI ENKRAT
Nasmejali.

V parku

Praga, ne sedi na mokri klopi, prehladila se boš.
Na cem pa naj sedim? Na moji denarnici, ta je popolnoma suha.

Zlato pravilo
Na svoj izdelek morate vedno gledati s stališča kupca. 
Pi vi kupili ta izdelek, ki ga ponujate drugim?

bobra misel
vedno preganja ženske, čeprav ne ve več za kaj?

Pred sodiščem

Obtoženi, kako je mogoče, da ste vrgli z balkona svojo taščo?
Gospod sodnik, to sem storil v velikem razburjenju in brez premisleka. 
Pa ste se zavedli vsaj tega, da bi lahko poškodovali kakega pešca.



Z A H V A L I

Ob smrti dragega očeta - -

ŠMIGOC JANEZA

se zahvaljujeva sodelavcem DE 08 in nabave za darovano cvetje in 
spremstvo na njegovi zadnji poti.

Hčerka Nežka in 
sin Alojz

Ob boleči izgubi drage mame

LJUDMILE SODEC

se iskreno zahvaljujem sodelavcem DE 05 za izrečena sožalja, 
darovano cvetj e ^ denarno pomoč in spremstvo na njeni zadnji poti.

Marija Sodec

JEDILNIK TOPLE IN HLADNE MALICE ZA ČAS OD 27.8.1990 DO 31.8.1990

Topla malica
27.8. Piščančji ragu
28.8. Dušena govedina, riž, solata
29.8. Zelenjavna enolončnica
30.8. Pečen kotlet, krompir, solata
31.8. Polnjena paprika, krompir

Hladna malica
Kranjska klobasa, gorčica, sok 
Prekajeno meso, čebula, sadje 
Salama KOKO, jogurt 
Pečenka, paradižnik 
Planinska salama, sir, paprika


